
ARINA株式会社が運営する20代~50代18人の女性による美容レビューサイト「mellow-メロウ-」（
https://arina-p.co.jp/mellow/）は、日本全国18歳以上の方を対象に「好きなネイルオイルのタイプ
は？」とアンケート調査を実施しました。その結果を公表します。

● 調査方法：インターネット調査

● 調査人数：200人(10代:2人、20代:62人、30代:88人、40代:37人、50代:11人、60代以上:0
人)

● 調査主体：ARINA株式会社、mellow-メロウ-
● 調査時期：2022年8月3日
● 調査レポート：https://arina-p.co.jp/mellow/cosmetics-70/
● 発表日：2022年8月9日

＊本アンケート結果を引用する場合は「mellow-メロウ-」のURL（https://arina-p.co.jp/mellow/）を
使用してください。

調査結果

「好きなネイルオイルのタイプは？」とアンケート調査した結果、1位は『筆』でした。

1位：筆

● 甘皮の部分に的確に塗りたいので、筆が小回りが効いて使いやすいから。

● 自分には使いやすいから。値段も手頃。

● 筆タイプが一番塗りやすい。

● ネイルを塗る時と同じ感覚で塗ることができ、楽だから。

● 爪の形にそって角まで塗りやすいため。



● 扱いやすく、塗りやすいからです。

2位：ポリッシュ

● 速乾性があり時短になるから。

● 速乾タイプなどあるから。

● マニキュアとおなじで使い慣れてるからぬりやすい。

● しっかりオイルがつくため。

● いつでもどこでも誰でも簡単。

● 便利に使えて良いから。

3位：ペン

● 手が汚れにくく、こぼれる心配がないから。

● 持ちやすく塗りやすいから。

● 簡単だから。

● 塗りやすい。倒して溢れたりもしない。

● 手軽に使いやすいし手が汚れないから。

● 持ち運びやすくてつけすぎたりしないから。

4位：ノック式ペン

● コンパクトでどこにでも入れやすいため持ち歩きにとても便利。

● 持ち運びしやすいのと、簡単に使いやすい。

● 小指の小さなところまで簡単に塗ることができる道具が多いから、初心者であっても非常に

使いやすいと思いました。

● コンパクトかつ使いやすいから。

● ペンタイプは持ち運びやすいのと、ノック式は片手でも出来るので。

● 細かい隙間まで塗りやすく、ノック式だと途中で出なくなる事がなく満遍なくたっぷりぬてるか

ら。

5位：ロールオン

● 使いやすく衛生的。

● 手のひらに収まりやすくて便利だから。

● 利き手じゃないほうも塗りやすいため。

● 液だれのしにくさやオイルがネイル以外の部分につきにくいから。

● 会社の就業前や休憩時間にデスクで塗りやすい。

● 持ち運びやすさはもちろんですが、筆などはベタベタになるほど出しすぎてしまったりするの

で、適量で保湿できるのが良いからです。

6位：チューブ

● 持ち歩くのも簡単ですしクリーム状なので保管なども楽なので。



● 直接爪に出しても垂れないので使いやすいと思います。

● ハンドクリームほどベタつきが少なくて、ふとした時に楽に塗ることができるから継続しやす

い。

● 使い終わった後の処分もしやすい。瓶は捨てるのに困るから。

● 持ち運びに適用した。

7位：スポイト

● 直接肌に触れるものより清潔に使えるから

● 普段から使っていてやりやすいからです。

● 量が調整しやすい。

● 使いやすい。

● 最初に買ったものがスポイトタイプだったからなんとなくずっと使ってるから。

【総括】今回のアンケートで好きなネイルオイルのタイプ1位は『筆』
でした

ファッションだけでなく、仕事でも指先は人目に触れやすい場所です。ネイルオイルで保湿すること

で、爪を健康的に保つことができます。

今回のアンケートでは、「筆」タイプの人気が最も高いことがわかりました。

甘皮から爪先にかけて細かな部分にも塗りやすく、マニキュアで慣れている方からも好評でした。

他にもさまざまなタイプが発売されていますので、持ち運びや職場用など用途に合わせて選ぶのも

便利ですよ。

ARINA株式会社は、運営するメディア「mellow-メロウ-」を通じて、1人でも多くの人が、自分にぴっ
たりの商品と出逢えるよう、社会に貢献してまいります。

■ARINA株式会社について

ARINA株式会社は、“メディアを通じ子育てを豊かに”を企業のVisionに掲げ、皆様の生活に寄り
添ったライフスタイルメディアの展開やオウンドメディアの受託事業を展開しております。


